



# Областная Газета

пятница,  
12 июля / 2024

№ 150 (9961)

**ОБЛАСТЬ  
НА КАРТЕ**

Горизонты  
преобразования

стр. III-V →

## Медальный зачет

Памятные знаки, посвященные 90-летию области, стали для гостей ИННОПРОМ-2024 одним из лучших подарков

XIV Международная выставка ИННОПРОМ завершила вчера свою работу. Подвести ее итоги еще только предстоит, но уже сегодня можно уверенно сказать: во многом она стала уникальной.

Достаточно вспомнить, что впервые страной-партнером ИННОПРОМ стало одно из самых богатых государств Ближнего Востока и один из мировых лидеров развития – Объединенные Арабские Эмираты. Масштабное присутствие ОАЭ стало серьезным фактором привлечения на выставку новых участников. Особенно нынешний ИННОПРОМ и для принимающей стороны – Свердловской области, отмечающей в этом году 90-летие со дня образования. К этой дате был приурочен целый ряд событий. А гостям стенда региона на выставке дарили памятную медаль, выпущенную к юбилею. О том, почему сам факт ее выпуска гости считают символом регионального патриотизма и любви свердловчан к своей малой родине, – читайте на сайте [облгазета.рф](http://облгазета.рф)



### ИННОПРОМ



Жительница Екатеринбурга Анна Рогачева (справа) зашла на стенд Свердловской области специально за медалью

Около  
**600** детей-сирот

**получили ключи от квартир в муниципалитетах Свердловской области с начала текущего года**

Всего же в рамках программ, которые реализует Фонд жилищного строительства Свердловской области с 1996 года, жилье получили более 10 тысяч детей-сирот. В ближайшее время вручение ключей от новых квартир пройдет в Нижних Сергах. Фонд приобрел 18 квартир в новом доме на улице Коммунистической, общая площадь которых составляет 607,6 кв. метра. Кроме того, завершается строительство многоквартирных домов в Первоуральске, Ачите, Качканаре.

**55** молодежных бирж труда

**действуют в Свердловской области**

В 2024 году планируется трудоустроить свыше 15 тысяч подростков. Школьникам предлагают различные виды работ. Это может быть озеленение территории, благоустройство дворовых площадок, рекультивация газонов, уборка территории, реставрация книг в библиотеках. Есть и творческие вакансии, связанные с написанием постов для социальных сетей, разработкой афиш и макетов для печатной продукции, созданием цифровых иллюстраций, графики и многое другое. Старшеклассников могут привлекать к работе в детских лагерях в качестве вожатых.

облгазета.рф →

## С перспективой дальнейшего сотрудничества

Евгений Куйвашев встретился с генконсулом Вьетнама Динь Ван Донгом

Накануне губернатор Евгений КУЙВАШЕВ провел рабочую встречу с Генеральным консулом Вьетнама ДИНЬ ВАН ДОНГОМ, срок полномочий которого подошел к концу. В ходе встречи глава региона выразил благодарность генконсулу за большой личный вклад в укрепление взаимодействия Среднего Урала с Социалистической Республикой Вьетнам.

– Начало вашей деятельности в должности Генерального консула Вьетнама в Екатеринбурге совпало с периодом пандемии коронавирусной инфекции. Несмотря на все сложности и ограничения того периода, удалось сохранить уровень взаимного товарооборота, установить новые деловые контакты с вьетнамскими партнерами. Сегодня наши связи затрагивают самые разные направления:

от поставок уральской металлопродукции до импорта знаменитого вьетнамского кофе, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор отметил, что Вьетнам для свердловчан – одна из любимых стран для путешествий. По словам Евгения Куйвашева, уральцев привлекает культура государства, уникальная природа и гостеприимство вьетнамских граждан.

– Вьетнам и Свердловскую об-

ласть связывает давнее взаимовыгодное сотрудничество. И у нас с вами сложились дружественные, теплые отношения. Я благодарю вас, – обратился к губернатору генконсул.

В завершение встречи Евгений Куйвашев пригласил Динь Ван Донга вновь приехать в Екатеринбург в августе на Международную неделю моды UF LAB.

Вьетнам является одним из внешнеторговых партнеров

Свердловской области. В 2023 году во Вьетнам поставлялись минеральные продукты, древесина, металлы и изделия из них, машиностроительное оборудование. Из Вьетнама импортировались металлы и изделия из них, машиностроительная и химическая продукция, продовольствие.

Генеральное консульство Вьетнама в Екатеринбурге действует с 2007 года.

све.рф